

Kedves Gyerekek!

A Városi Gyermekkönyvtár, a Koszta József Múzeum és a TEAM Számítástechnika közreműködésével ismét megrendezzük az immár tizenkettedik helytörténeti vetélkedőnket a 10–14 éveseknek, melynek most az alábbi címet adtuk:

SZENTES DÍSZPOLGÁRAI KÖNYVBEN, KÉPEN, NETEN – A MÚLTBAN ÉS NAPJAINKBAN

Szentes életében mindig jelentős szerepe volt korszerű törekvések megvalósításának. Számos jeles ember fordult meg városunkban, szellemi tudásával gyarapította lakóhelyünk tárgyi és szellemi értékeit.

Vajon tudjátok-e, hogy kik voltak a város díszpolgárai, és miért kapták ezt a kitüntető címet? Sajnos vannak olyan személyek is, akik joggal érdemelték volna meg, de nem szerepelnek ebben a sorban. Szeretnénk, ha rájuk is gondolnátok! Ilyenek többek közt: Boros Sámuel, Horváth Mihály, dr. Négyesy László, Drahos István, Fridrich János stb.

A felkészülés során keressétek fel az iskolátok könyvtárát, látogassatok el a Városi Gyermekkönyvtárba, a Koszta József Múzeumba, nézzetek szét az Interneten, érdeklődjetek ismerőseitektől a témával kapcsolatban!

A versenyt három helyszínen rendezzük. Iskolánként két öt fős csapatot várunk. A Gyermekkönyvtárban és a Koszta József Múzeumban két-két fő, míg a TEAM szervezésében egy tanuló old meg érdekes feladatokat. Az utóbbi esetében előny, ha a versenyző rendelkezik internetes rutinnal.

A nevezéseket kérjük az alábbi címre eljuttatni: timar.ferenc@szentesinfo.hu, vagy adathordozón leadni a TEAM Számítástechnikába (Tóth József utca 13.), vagy a Városi Gyermekkönyvtárba (Petőfi u. 1.). A következő adatokat kérjük tőletek:

1. Az iskolátok neve
2. A csapattagok neve (2 fő „könyvbarát”, 2 fő „múzeumbarát”, és 1 fő „számítógépbarát”)
3. Felkészítő nevelő(k) neve

E mellett készíthettek „beugró” feladatot az általatok kiválasztott díszpolgárról! Ez lehet pl. az életének, a munkássága egy szakaszának, vagy tevékenysége eredményének bemutatása szöveggel, fotókkal. Az erről szóló Word dokumentummal vagy PowerPoint prezentációval lehet nevezni a versenyre. Az értékelés során ezt a munkát is pontozni fogjuk.

Leadási határidő: 2011. április 27. (szerda!)

A verseny időpontja: 2011. május 04.(szerda) 13 óra. Közös megnyitó a Városi Gyermekkönyvtárban

Versenyhelyszínek: Megyeháza, Koszta József Múzeum, Kossuth tér 1. (63/313-352)
Városi Gyermekkönyvtár, Szentes, Petőfi u. 1. (63/313-654)
TEAM Számítástechnika, Szentes, Tóth József u. 13. (63/318-482)

A versennyel kapcsolatos részletes ismertetőt találtok az alábbi internetes címeken:

<http://www.szentesinfo.hu/mozaik>, illetve: www.szentesinfo.hu/petofi

Mindenkinek eredményes felkészülést kívánunk a versenyhez!

Szentes, 2011. március 24.

A SZERVEZŐK

